



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

**Организаторам, участникам и гостям
XIV Ассамблеи Русского мира**

Приветствую организаторов, участников и гостей четырнадцатой Ассамблеи Русского мира.

За долгие годы плодотворной работы форум стал неотъемлемой частью общественной жизни страны, важным связующим «мостом» между соотечественниками, проживающими за рубежом, и исторической Родиной. Утвердился в качестве одной из ключевых диалоговых площадок по вопросам популяризации русского языка и лучших достижений российской культуры, противодействия попыткам переписать и сфальсифицировать историю, развития межконфессионального и межкультурного диалога. Залог успеха – неизменно представительный состав участников, неравнодушных к судьбам России, проявляющих неподдельный интерес к богатейшему наследию Русского зарубежья.

Несмотря на трудности, вызванные пандемией, и на этот раз вам удалось собраться. Это особенно важно, поскольку нынешний год проходит под знаком – 75-летия Великой Победы. Пользуясь случаем, хотелось бы поблагодарить всех тех, кто принял деятельное участие в мероприятиях, посвященных этой памятной дате.

Уверен: встреча пройдет в традиционно дружеском, неформальном ключе, а ее итоги будут способствовать дальнейшему сплочению многонационального и многоконфессионального Русского мира, наращиванию международного гуманитарного сотрудничества. В Министерстве иностранных дел продолжат оказывать всемерное содействие вашим проектам и инициативам, направленным на продвижение объективного образа России за рубежом, сбережение нашего общего культурно-исторического и духовного достояния.

Желаю вам интересных дискуссий и всего самого доброго.

 С.ЛАВРОВ

« 3 » ноября 2020 года

